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============================================== 

Externisté (n=95): 

 

 

Jste spokojeni s nabídkou OLM?                                             97%    ANO 

Zdají se Vám web stránky přehledné?                                   52%     ANO   (41% NEHODNOTÍ) 

Jste spokojeni s prací a přístupem personálu OLM?          94%      ANO 

Jste spokojeni s přístupem svozové služby OLM?              90%      ANO 

Máte stížnosti na práci OLM?                                                  7% 

 


